

Σχολική διαμεσολάβηση - Δράσεις ANTIGONΗΣ

Η **σχολική διαμεσολάβηση ομηλίκων** αποτελεί μία εναλλακτική μέθοδο για την ειρηνική επίλυση συγκρούσεων ανάμεσα στους μαθητές, στις μαθήτριες. Η προσπάθεια για επικοινωνία, ενσυναίσθηση και ισότιμη εμπλοκή των δύο πλευρών σε συγκρούσεις που μπορεί να προκύψουν στο σχολικό περιβάλλον, επιχειρεί να εισάγει τη σχολική κοινότητα σε μία συνεργατική κουλτούρα προάγοντας έτσι ευρύτερα τη δημοκρατία και τη συμμετοχή σε κάθε κοινωνικό περιβάλλον.

Η **ANTIGONE**, σε συνεργασία με το **Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ**, υλοποιούν από το 2012 προγράμματα δημοκρατικής εκπαίδευσης για την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ενώ το σχολικό έτος 2016-2017 εξέδωσαν και το εγχειρίδιο **“Σχολική διαμεσολάβηση, ένας οδηγός για την επίλυση συγκρούσεων στο σχολείο από ομηλίκους”**. Ο οδηγός απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν τη σχολική διαμεσολάβηση ομηλίκων στα σχολεία τους.

Πιο συγκεκριμένα η ANTIGONE πραγματοποιεί:

- **εκπαιδευτικά προγράμματα για μαθητές, μαθήτριες**
- **εκπαιδευτικά εργαστήρια για εκπαιδευτικούς**
- **βιωματικά σεμινάρια για γονείς**
- **εκπαιδεύσεις με μικτές ομάδες γονιών, εκπαιδευτικών**

Οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες της ANTIGONΗΣ είναι **δωρεάν για τα σχολεία**. Βασίζονται στη μεθοδολογία της μη τυπικής εκπαίδευσης και αφορούν ομάδες έως 25 ατόμων ώστε να διασφαλίζεται ο συμμετοχικός τους χαρακτήρας.

Η **“ANTIGONE - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία”** είναι μία μη κερδοσκοπική οργάνωση που από το 1993 δραστηριοποιείται σε τομείς που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική οικολογία, την ειρήνη και τη μη βίαιη επίλυση των συγκρούσεων με στόχο την καταπολέμηση του ρατσισμού και κάθε μορφής δυσμενούς διάκρισης.

Πτολεμαίων 29Α, 546 30 Θεσσαλονίκη
τηλ.: 2310 28 56 88
fax: 2310 22 25 03
e-mail: info@antigone.gr
website: www.antigone.gr



ANTIGONE
Κέντρο Πληροφόρησης & Τεκμηρίωσης
Για το ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη-βία
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Πτολεμαίων 29, 54630, Θεσσαλονίκη
ΑΦΜ 090124533, Δ.Ο.Υ. Δ' Θεσσαλονίκης
Τηλ. 2310-285.688

Καθηγητής Αλέξανδρος Γεωργόπουλος
Γενικός Διαχειριστής και Νόμιμος Εκπρόσωπος